

## Vánoce v knihovně: Tvořivé dílny, přednášky nebo benefice

**Adventní čas přináší kromě domácí vánoční nálady a pohody i řadu doprovodných akcí. Nejinak tomu bude i v Knihovně Ústeckého kraje, která na poslední měsíc v roce chystá tematický program. Čtenáři v něm najdou například přednášku o vánočních svátcích v Evropě, tvořivé vánoční dílny nebo charitativní koncert ZUŠ Chabařovice. Dobrou věc podpoří také čtení Josefa Formánka z jeho nové knihy Nevím.**

Ve spolupráci s Eurocentrem Ústí nad Labem proběhne ve středu 6. prosince přednáška věnovaná oslavám Vánoc napříč Evropou. Sobota 9. prosince bude v knihovně patřit opět tradičním dílnám, které jsou jednou z nejnavštěvovanějších akcí roku. Během kreativního dne si čtenáři pod vedením knihovníků mohou vytvořit řadu tematických výrobků, zúčastnit se hudební dílny nebo si poslechnout čtení pro malé i velké návštěvníky. Ve vánočním duchu se ponese i loutková pohádka Betlém, kterou představí originální divadlo Toy Machine.

V prosinci se v knihovně uskuteční také dvě benefiční akce. Ve středu 13. prosince ZUŠ Chabařovice opět po roce uspořádá koncert "Vánoce pro kočku", z jehož výtěžku podpoří spolek Felisicat, starající se opuštěné kočky. V úterý 19. prosince ústecký spisovatel Josef Formánek uvede svůj nový román Nevím. Výtěžek benefičního čtení poté Krajská zdravotní, a. s., věnuje na vybavení nového Oddělení paliativní medicíny Masarykovy nemocnice.

Výstavy v knihovně budou tentokrát dvě. Ústecká výtvarnice Eva Vágnerová představí kolekci kreseb a akvarelů nazvanou Akty. Vernisáž výstavy se uskuteční ve Velké Hradební v úterý 5. prosince od 17 hodin. Živě zahraje kapela Hvězda moří. Druhá výstava, nazvaná Leporelo, bude sestávat ze závěrečných prací žáků 1. ročníku oboru Grafický design Střední školy obchodu a služeb v Teplicích. Návštěvníci knihovny ji mohou zhlédnout přímo ve Vědecké půjčovně.

Přehled veškerých chystaných akcí najdou čtenáři na webu knihovny. Během prosince půjde například o cestovatelskou besedu o Jihoafrické republice (7. 12.), komunitní setkání Průsečíky věnované víře a náboženství (11. 12.), vánoční salsa tančírna (12. 12.), promítání černé komedie Aussig a nejlepších studentských filmů vzniklých na katedře anglistiky na UJEP (14. 12.) nebo divadelní představení od Tyjátru pana Šedopláště (28. 12.).

**Text:** Jiří Poživil, Oddělení komunikace Knihovny Ústeckého kraje